

ВОЛОЧКОВА ГРОЗИТСЯ ОСТАВИТЬ РОССИЮ

Анастасия Волочкова ведет переговоры о начале работы на Западе, сообщает Интерфакс. По словам балерины, «речь идет о мировом турне». «К тому, чтобы уехать из своей страны, оставить своего зрителя, меня вынуждает ситуация в Большом театре, где мне не приходится рассчитывать ни на что, кроме роли Мирты или участия в кордебалете. Администрация же театра вместо того чтобы компенсировать мне ущерб за незаконное увольнение, лишь продолжает распространять обо мне ложную информацию: так, я знаю, что в СМИ распространяется информация о том, что я не посещаю репетиций, прогуливаю уроки. Но все здравомыслящие люди должны понимать, что я не для того так долго боролась за возвращение в театр, чтобы теперь пренебрегать возможностью репетировать там. Я репетирую каждый день, правда, свою программу, поскольку театр не предлагает мне ничего достойного», — заявила Волочкова.

2003-16 дек - с 13

Известно
Светлана КАЛАШНИКОВА